

В ДОМЕ АКТЕРА

прошел вечер, посвященный Международному дню театра. Его тематическим стержнем стала история становления и развития театрального искусства Башкирии за годы Советской власти. Об этом поведали собравшимся театроведы С. Сантов и Ф. Вахитов. Ветеран сцены артист Г. Саттаров поделился воспоминаниями о незабываемых днях рождения национального профессионального театра, вобравшего в число первых исполнителей передовую интеллигенцию республики и талантливых участников красноармейской художественной самодеятельности периода гражданской войны.

С интересом зрители познакомились с кадрами кинохроники, запечатлевшей

гастрольные выступления артистов Башгосдрамы в 1930 году в одном из совхозов республики. Эти уникальные киноматериалы, полученные из московского архива, были впервые показаны в Уфе.

О преемственности театральных традиций, о становлении и развитии всех видов сценического искусства рассказали признанные мастера сцены Х. Кудашев, М. Кондратьев, Х. Мустаев, Н. Дроздов, режиссер Башкирского государственного театра оперы и балета М. Хисматуллин, главный режиссер Республиканского театра кукол В. Штейн. Артисты уфимских театров показали собравшимся фрагменты из новых спектаклей.
Р. ЯНГИРОВ.

Вечерняя Уфа
г. Уфа

6 - АПР 1979.